

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «АФГАН НАНДАРИ»

Завершив гастрольные выступления в Ташкенте и Ашхабаде, коллектив драматического театра «Афган нандари» прибыл с творческим отчетом в Москву. На днях в Центральном доме художника представители общественности столицы тепло принимали гостей из Демократической Республики Афганистан. Их приветствовали коллеги из МХАТа. Постоянное творческое сотрудничество связывает актеров Художественного театра и театра «Афган нандари». С пер-

вых шагов молодого коллектива из Кабула ему помогает профессор школы-студии МХАТ В. Богомолов.

С удивительными людьми встретились в этот вечер москвичи. С людьми, в жизни которых свет рампы соседствует с суровыми военными буднями. Но, несмотря на трудности, они делают все, чтобы театр «Афган нандари» стал форпостом культуры Демократической Республики Афганистан.

В. ДЕЛИМАРСКАЯ.